## 「カラオケまねきねこ」 広域関東圏 全店にて、 "クセになる味"「ゴーゴーカレー」のタイアップ販売を開始!

カレー専門商社(カレー店のチェーン展開/カレーの商品開発・卸し・販売)を手掛ける、株式会社 ゴーゴーカレーグループ(所在地:東京都千代田区大手町2-6-2 日本ビル3階、代表取締役:宮森 宏和)は、「カラオケまねきねこ」とタイアップし、2019年2月15日より「カラオケまねきねこ」広域関東圏(茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県、山梨県、長野県、新潟県、静岡県の1都10県)全店におきまして、"クセになる味"「ゴーゴーカレー」の人気No.1メニュー「ロースカツカレー」と「カレーライス」の販売を開始いたします。

(2018年11月より「カラオケまねきねこ」首都圏の一部店舗では、トライアル販売中です。)



◆「ゴーゴーカレー」は、カレーをイメージしたイエロー色とゴリラがトレードマーク! 2019年1月末現在、国内15都府県70店舗 (直営31店舗、FC39店舗)、海外9店舗 (アメリカ8 店舗、ブラジル1店舗) ある"金沢カレー"(\*1)です。

人気のヒミツは、特製オリジナル・ルーにあります。その"クセになる味"は、55の工程を5時 間かけてじっくり煮込み、それを55時間寝かし、旨みを熟成させて作られています。

- \*1 金沢市を中心に石川県のカレー店で供給される独自の特徴をもったカレー。ルーは濃厚でドロッとしている、 付け合せとしてキャベツの千切りが乗っている、ステンレスの皿に盛られている、フォークまたは先割れスプーン で食べる、ルーの上にカツを乗せ、その上にはソースがかかっている、という特徴をもつ。
- ◆「カラオケまねきねこ」は、株式会社コシダカホールディングスの子会社である、株式会社 コシダカ(代表取締役社長:腰髙 博、東京本社所在地:東京都港区浜松町2-4-1 世界貿易セ ンタービルディング 23 階)により、全国に525店舗(2018年1月末現在)を展開しているカ ラオケ店です。生ビールの提供については、カラオケチェーンでは唯一、全店「サントリー樽 生達人の店」の認定を受けております。

以上

【株式会社 ゴーゴーカレーグループについて】 本社:〒160-0022 東京都千代田区大手町2-6-2 日本ビル3階 代表者:代表な5

設立: 2003年12月

該立:2003年12万 資本金:5,500万円 URL:http://www.gogocurry.com/

事業内容:カレーの専門商社(カレー店のチェーン展開/カレーの商品開発・卸し・販売) ■リリースについての 問い合わせ

03-3224-5515 東京サポートセンター shibu@lat24.jp (株式会社LAT24 担当:渋井)